Stellenausschreibung Autismustherapeut/ Autismustherapeutin
Wir suchen zur Verstärkung unseres Teams und zur Erweiterung unseres Angebots einen Autismustherapeuten/ eine Autismustherapeutin / therapeutische Fachkraft für Autismustherapie.  
Sie behandeln selbstständig Menschen mit Autismus aller Altersgruppen als Leistung der Jugend- und Sozialhilfe. Neben der selbständigen Behandlung gehört das Antrags- und Berichtswesen an die Sozialhilfeträger, Zusammenarbeit mit Behörden und Ämtern, Teilnahme an den Teamsitzungen. 
Sie bringen mit: Abgeschlossenes Studium der Heilpädagogik, Sonder- oder Sozialpädagogik, Psychologie / Ausbildung in der Ergotherapie oder Motopädie oder vergleichbare Ausbildung. Vorzugsweise haben Sie Berufserfahrung in der Behandlung und Begleitung von Menschen mit Autismus-Spektrum-Störung aller Altersgruppen und Freude an der Arbeit mit dieser Zielgruppe. Bereitschaft zur Behandlung von Menschen mit geistiger Behinderung und Autismus. In der Behandlung nehmen Sie eine verhaltenstherapeutische, systemische und humanistische Sichtweise ein. Zeitweise Reisebereitschaft im beschränkten Umfang für Termine im Lebensumfeld der Klienten wird vorausgesetzt (Führerschein Klasse B)
Wir bieten Anstellung mit bis zu 20 Wochenstunden. Sehr gute Arbeitsatmosphäre, nettes Team. Termine werden zentral in der Anmeldung geregelt. Möglichkeit zur Teilnahme an der Intervisionsgruppe vor Ort (damit erfüllen Sie Ihre Fortbildungsverpflichtung von 250 Punkten über 5 Jahre).
Auf Wunsch kann auch eine Beschäftigung als Honorarkraft erfolgen. 
Träger: 
Praxis Buchholz
Kinder- und Jugendlichenpsychotherapie
Autismustherapie
Langerfelder Str. 98a
42389 Wuppertal
www.kjp-buchholz.de 

Bei Interesse freuen wir uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail an anmeldung@kjp-buchholz.de
[bookmark: _GoBack]Als inklusionsfreundliche Praxis ist die Bewerbung von Menschen mit Behinderung ausdrücklich erwünscht.
